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6. Wahlperiode

Antwort

der Landesregierung
auf die Kleine Anfrage Nr. 2923

des Abgeordneten Christoph Schulze (BVB/FREIE WAHLER Gruppe)
Drucksache 6/7112

Lickenschluss Radweg von Wiinsdorf nach Neuhof/Stadt Zossen

Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin fir Infrastruktur und Landespla-
nung die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung des Fragestellers: Seit 2008 wird der Bau eines stralienbegleitenden Rad-
weges an der B 96 zwischen Winsdorf und Neuhof immer wieder verschoben. Verschie-
dene Behodrden blockieren sich gegenseitig, gleichwohl bleibt die Gefahrdung von Ful3-
gangern und Radfahrern, die von Wiinsdorf zum Bahnhof Neuhof wollen. Bei der Uberar-
beitung der Radwege-Bedarfslisten an BundesstralRen 2016 ist der Bau dieses Radweges
vom Landesbetrieb flr StraRenwesen mit einer hohen Prioritat versehen worden.

1. Wie weit sind die Planungen fir den Bau eines stra3enbegleitenden Radweges an der
B 96 von Winsdorf nach Neuhof/Bahnhof?

2. Welche Kosten werden daflur veranschlagt?
3. Welche Probleme gibt es aktuell, dass der Bau bislang nicht ausfuhrt wurde?

4. Welche Problemlésungen/Strategien fahrt die Landesregierung, um die Probleme zu
|6sen?

5. Wann rechnet die Landesregierung mit dem Bau dieses Radweges?

zu Fragen 1 bis 5: Die Malinahme befindet sich derzeit in der Entwurfsplanung. Es erfolgte
eine erneute Varianteniberpriifung und die Uberarbeitung des Landschaftspflegerischen
Begleitplans fur die Vorzugsvariante. Weiterhin erfolgt zzt. die Prifung der Notwendigkeit
eines Fachbeitrages nach der europaischen Wasserrahmenrichtlinie (WRRL). Vom Ergeb-
nis der Prifung ist das weitere Vorgehen abhangig. Aussagen zu Kosten und Baubeginn
sind daher derzeit nicht mdglich.
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Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin für Infrastruktur und Landesplanung die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung des Fragestellers: Seit 2008 wird der Bau eines straßenbegleitenden Radweges an der B 96 zwischen Wünsdorf und Neuhof immer wieder verschoben. Verschiedene Behörden blockieren sich gegenseitig, gleichwohl bleibt die Gefährdung von Fußgängern und Radfahrern, die von Wünsdorf zum Bahnhof Neuhof wollen. Bei der Überarbeitung der Radwege-Bedarfslisten an Bundesstraßen 2016 ist der Bau dieses Radweges vom Landesbetrieb für Straßenwesen mit einer hohen Priorität versehen worden.



1. Wie weit sind die Planungen für den Bau eines straßenbegleitenden Radweges an der B 96 von Wünsdorf nach Neuhof/Bahnhof?



2. Welche Kosten werden dafür veranschlagt?



3. Welche Probleme gibt es aktuell, dass der Bau bislang nicht ausführt wurde?



4. Welche Problemlösungen/Strategien fährt die Landesregierung, um die Probleme zu lösen?



5. Wann rechnet die Landesregierung mit dem Bau dieses Radweges?



[bookmark: Beginn_Text][bookmark: _GoBack]zu Fragen 1 bis 5: Die Maßnahme befindet sich derzeit in der Entwurfsplanung. Es erfolgte eine erneute Variantenüberprüfung und die Überarbeitung des Landschaftspflegerischen Begleitplans für die Vorzugsvariante. Weiterhin erfolgt zzt. die Prüfung der Notwendigkeit eines Fachbeitrages nach der europäischen Wasserrahmenrichtlinie (WRRL). Vom Ergebnis der Prüfung ist das weitere Vorgehen abhängig. Aussagen zu Kosten und Baubeginn sind daher derzeit nicht möglich.
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